



VÄSTSVENSKA DREVER KLUBBEN

Protokoll fört vid styrelsemöte med Västsvenska dreverklubbens 2017-05-30 i Uddevalla

Närvarande:

Ingemar Larsson, Bengt Helgesson, Håkan Östlund, Alexander Fåll, Bengt Larsson, Robert Andersson, Claes Brobeck

Ej närvarande:

Karl Nygren, Christoffer Eriksson

1. Ordförande Ingemar Larsson öppnade mötet
2. Att justera protokollet valdes Annika Helgesson
3. Mötet Beslutade att Annika Helgesson, Gösta Mörk och Ulrica Karlsson har rätt att närvara med yttranderätt.
4. Dagordningen fastställdes med tillägg på punkt 5.
5. Karl Nygren kommer att avgå som sekreterare efter årsskiftet och därmed kommer det att behövas en ny sekreterare i framtiden.
6. Ordföranden informerade om
 - a. Framledes kommer vi på årsmötet att ägna en tyst minut för medlemmar som har gått ur tiden under det gångna året.
7. Utställningen på Hunneberg avhölls den 14 maj och 19 stycken hundar bedömdes. I år var utställningsringen betydligt bättre än tidigare år då vi tilldelades en bättre plats. Katalogen var ej korrekt då den senaste uppdateringen av jckedata ställde till det och detta måste rättas till före kommande utställning i Rotviksbro.
8. B Motioner till DS samt styrelsens uppfattning
 - Halland, fastställande av datum för mästerskap Avslag
 - Jämtland, slopande av jaktklass vid utställning Avslag



VÄSTSVENSKA DREVER KLUBBEN

- VSDK, tillåta 3 förstapris
- Jönköping, fördelning av medlemsavgift
- Jönköping, flera fullmakter per delegat

Tillstyrks
Avslag
Avslag

9. Mötet avslutades

Alexander Fåll, sekr.

Ingemar Larsson, Ordförande

Annika Helgesson, justeringsman